
CiNTIA CYRILLO 

Ate  ente, 

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva-ES, 28 de fevereiro de 2023. 

''REFE1 ruRA MUNICIPAL DE  JOÃO  NEIVA 

'ztotocolado sob nú  12140 4/3  

Jo5o  Noiva,  al de 	o a.  	de  a3  

Q  
Responsável 

Assunto: Encaminha ofícios e solicita o protocolo por meio do STiteifirEztrardrrtyM7778 
estadual 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 021/2023 

Exmo. Sr. 
PAULO SÉRGIO DE NARDI 
Prefeito Municipal 

Senhor Prefeito, 

A Vereadora firmatária, no uso regular de suas atribuições legais e regimentais, vem perante 
V.Exa. requerer, em caráter de urgência,  que providencie o encaminhamento por meio do 
sistema E-Docs do governo estadual dos ofícios (anexos) para o atendimento de demandas de 
nosso município, a saber: 

• Oficio Vereadores CMJN 186/2022, referente a solicitação do Campo Bom de Bola; 

• Oficio Vereadores CMJN 187/2022, referente a instalação da Academia Popular. 

Destaca-se que referidos ofícios já foram enviados ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Xambinho no 
exercício de 2022, no entanto fomos informados da necessidade de que os mesmos sejam 
encaminhados também por meio do sistema E-docs. 

Na oportunidade solicito ainda o encaminhamento no sistema de forma separada para facilitar o 
acompanhamento das solicitações individualmente; e que os respectivos comprovantes nos sejam 
enviados. 

Certa de que todas as medidas necessárias serão tomadas por parte de V. Exa., desde já 

agradecemos. 

Vereadora 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NE! VA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva-ES, 08 de dezembro de 2022. 

OFICIO VEREADORES/CMJN — N° 186/2022 

Exmo. Sr. 

ALEXANDRE ARAUJO MARÇAL (Alexandre Xambinho) 

Deputado Estadual  

Ref.:  Solicitação de recursos para viabilizar a instalação um Campo Bom de Bola 
para o Município de João Neiva 

Senhor Deputado, 

É com imenso prazer que me dirijo a V.Exa. para manifestar meu reconhecimento 

frente ao trabalho desenvolvido por V.Exa. e toda sua equipe, contribuindo para o 

desenvolvimento e o crescimento de nosso querido Estado. 

Em atendimento as diversas solicitações dos cidadãos de nosso município, venho 

pelo presente solicitar de V.Exa. a interlocução junto aos órgãos competentes no 

sentido de contemplar nosso Município com a construção de um Campo Bom de 

Bola. 

Importante destacar que o município não dispõe de muita opção para prática de 

atividades físicas para atender nossos munícipes, em especial jovens e 

adolescentes. 

Desta forma, o atendimento a tal demanda irá garantir uma melhor qualidade de vida 

aos cidadãos, oferecendo local para desenvolvimento de prática esportiva. 

Na certeza da presteza por parte de V.Exa com o bem-estar dos joaoneivenses, 

registro desde já o meu agradecimento. 

Atenciosamente, 
, 

, 	• 
CINTIA CYRILLO 
Vereadora 

Praça Nossa Senhora do Líbano, n9  30 29  Andar — Centro, .1o5o Neiva, ES - CEP: 29.680-000 

Fone: (27) 3258-3000 - 3258-2588 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  

Joao Neiva, 08 de  dezembro  de 2022.  

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 187/2022 

Exmo, Sr. 
ALEXANDRE ARAUJO MARCAL (Alexandre Xambinho) 
Deputado Estadual  

Ref.:  Solicitação de recebimento de equipamentos para Academia Popular para o 
Município de João Neiva 

Senhor Deputado, 

Com imenso prazer que dirijo a V.Exa, parabenizando-o pelo importante trabalho 

desenvolvido enquanto parlamentar, de forma a contribuir com o desenvolvimento e o 

crescimento de nosso querido Estado. 

Diante das diversas solicitações dos cidadãos de nosso Município, venho pelo presente 

solicitar de V.Exa. a viabilização junto aos órgãos competentes no sentido de contemplar 

o Município de João Neiva com o recebimento de equipamentos para Academia Popular. 

Importante destacar que o esporte é um fundamental para uma melhor qualidade de vida, 

sendo muito procurado por crianças, adolescentes e idosos, em especial. 

No entanto, a prática de atividade física em academias gera um custo a mais para o 

cidadão, e por este motivo, considerando ser constitucional direito à saúde, e de extrema 

importância a disponibilização de atividades nesta  Area  de forma gratuita à população. 

Destacamos que o atendimento a tal demanda irá garantir uma melhor qualidade de vida 

aos cidadãosp com o oferecimento de um local para desenvolvimento de prática 

esportiva. 

Na certeza da presteza de Vossa Excelência com o bem-estar dos nossos cidadãos, 

desde já registro o meu agradecimento 

Atencio 	ente, 

CiNTIA CYRILLO 
Vereadora 
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